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Πατριαρχείο Μόσχας

Στην Αγία Πετρούπολη συνεδριάζει η Ιερά Σύνοδος
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
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Σε τακτική της συνεδρία συνήλθε στις 30 Μαΐου 2011 στους ιστορικούς χώρους της Αγιωτάτης
Διοικούσης Συνόδου στην Αγία Πετρούπολη η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
προεδρεύοντος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Επίσης για να συμμετάσχουν στη θερινή συνεδρία (Μάρτιος - Αύγουστος) της Ιεράς Συνόδου
προσκλήθηκαν ο Μητροπολίτης Λουγκάνσκ και Αλτσέφσκ Ιωαννίκιος, οι Αρχιεπίσκοποι Βερολίνου
και Γερμανίας Θεοφάνης, Πετροζαβόντσκ και Καρελίας Μανουήλ, Άστραχαν και Ενοτάγιεφ Ιωνάς,
Τόμσκ και Άσινο Ροστισλάβ.

«Έχουμε σήμερα μια διευρυμένη ημερήσια διάταξη προκειμένου να εξετάσουμε μια σειρά σημαντικά
θέματα που αφορούν στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και ανασυγκρότηση μερικών επαρχιών,
ενημέρωσε κηρύττοντας την έναρξη εργασιών της Συνόδου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.
Πρέπει να σκεφτούμε τα βήματα, τα οποία πρέπει να ακολουθήσουμε ώστε η εκκλησιαστική ζωή σε
ορισμένες περιοχές να είναι πιο έντονη και να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της Ιεράς Συνόδου
της Ιεραρχίας.

Σύμφωνα με τον Πατριάρχη για τη συνεδρία έχουν καταρτισθεί απολογισμοί των Συνοδικών
Τμημάτων. «Πρέπει να αξιολογήσουμε το έργο όλων των Συνοδικών Τμημάτων και να χαράξουμε
προοπτικές για την περαιτέρω κίνηση», επεσήμανε ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Επιπλέον τα μέλη της Συνόδου θα πρέπει να εξετάσουν τους ορισμένους υποψήφιους Αρχιερείς και
να συζητήσουν μερικές πτυχές της εξωτερικής δράσεως του Πατριαρχείου Μόσχας.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55565/
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